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ANKETE KATILAN TOPLAM ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ : 210 kişi  
(7 Şubat 2008 tarihine kadar) 

 

Avrasya 
Yer 

Bilimleri 
Enstitüsü 

Beden 
Eğitimi 
Bölümü 

Bilişim 
Enstitüsü 

Denizcilik 
Fakültesi 

Elektrik-
Elektronik 
Fakültesi 

Enerji 
Enstitüsü 

Fen 
Bilimleri 
Enstitüsü 

Fen-
Edebiyat 
Fakültesi 

Gemi 
İnşaatı 

ve Deniz 
Bilimleri 
Fakültesi 

Güzel 
Sanatlar 
Bölümü 

İnşaat 
Fakültesi 

İşletme 
Fakültesi 

2 0 8 7 25 2 9 18 11 0 31 19 
 
 
 

Kimya-
Metalurji 
Fakültesi 

Maden 
Fakültesi 

Makina 
Fakültesi 

Meslek 
Yüksekokulu 

Mimarlık 
Fakültesi 

Müzik İleri 
Araştırmalar 

Merkezi 

Sosyal 
Bilimler 

Enstitüsü 

Tekstil 
Teknolojileri 
ve Tasarımı 

Fakültesi 

Türk Musikisi 
Devlet 

Konservatuarı 

Uçak ve 
Uzay 

Bilimleri 
Fakültesi 

Yabancı 
Diller 

Yüksekokulu 
Diğer 

7 15 18 0 9 2 9 7 0 10 0 1 
 
 



 

 

Cinsiyet 

Kadın Erkek 
Belirtmek 

İstemiyorum 

63 140 7  

 

Görev Süresi 

0-3 
3 ten 
fazla 

91 119  

 

Bağlı olduğunuz kanun 
maddesi 

33 50/d diğer 

31 165 14  

 

Medeni Hal 
Bekar Evli Diğer 

141 68 1  

 

YL-DR 

Yüksek 
Lisans 

Doktora 

56 154  

3. Yaptığınız Yayınlara Hiç Atıf 
Aldınız? 
 

Evet 64 
Hayır 142 
Atıf ne? 4  

 
 
 
4. Araştırma Görevlilerinin 50d ve 33 
madde durumları ile ilgili yazılı 
kriterlerin belirleneceği çalışma 
yapılmaktadır. Bu çalışmalardan 
haberiniz var mı? 
 

Var 162 
Yok 45 

İlgilenmiyorum 3  

5. Doktorayı kaç yaşında bitirdiniz veya 
bitireceğinizi düşünüyor sunuz? 
 
 

<27 4 
27-30 73 
30-33 103 
33-35 16 
>35 14  

 



 
6. MEMNUNİYET VE AİDİYET İLE İLGİLİ SORULAR  

 SONUÇ 
Doktoradan sonra da akademik kariyere devam etmeyi düşünüyorum. 4,3 
Doktoradan sonraki akademik kariyerime İTÜ'de devam etmeyi düşünüyorum. 3,8 
Fakültenin sağladığı fiziksel olanaklardan memnunum. (odalar, tuvaletler, iklimlendirme, vb. ) 2,9 
Fakültenin sağladığı bilişim olanaklarından memnunum. (internet, tel., yazılımlar, bilgisiyarlar, vb.) 3,3 
Fakültenin sağladığı sosyal olanaklardan memnunum. (tiyatro, sinema, konser vb. ) 2,3 
Fakültenin sağladığı spor olanakları yeterlidir. 2,9 
Fakültenin kantin hizmetleri yeterlidir. 2,8 
Fakültedeki akademik çalışma koşullarından memnunum. 2,8 
Fakültenin sağladığı araştırma olanaklarından memnunum. (fonlar, proje, burs, lab., kütüphane, e-
veritabanları, vb. ) 2,8 
Fakültenin idari hizmetlerinden menunum.( süreçler, prosedürler vb.) 2,8 
Araştırma Görevlisi olarak aldığım maddi gelirden(maaş+ek gelilerler ) memnunum. 1,6 
Fakültede üstlendiğim görevleri(gözetmenlik, ders yardımcılığı, komisyon görevleri) istekle 
yapıyorum. 3,2 
Araştırma ve çalışmalarım için yeterli vakit bulabiliyorum. 2,7 
Fakültede veya bölümde yapılacak işler Araştırma Görevlilerine eşit dağıtılır. 2,9 
Gerektiğinde fakültenin diğer çalışanlaryla işbirliği kurmakta sıkıntı çekmiyorum. 3,6 
Gerektiğinde bölümünün diğer çalışanlarıyla işbirliği kurmakta sıkıntı çekmiyorum. 3,8 
Fakülte içi ilişkilerden ve sosyal ortamdan memnunum 3,2 
Bölüm içi ilişkilerden ve sosyal ortamdan memnunum 3,3 
Öğrencilerle olan ilişkilerden memnunum. 3,9 
Araştırma Görevlilerinin Fakülte Yönetimine katılımı yeterli düzeydedir. 2,2 
Araştırma Görevlilerinin Bölüm Yönetimine katılımı yeterli düzeydedir. 2,3 
Danışmanım tarafından yapılan yönlendirme ve danışmanlıktan memnunum. 3,6 
Fakültenin mevcut kariyer planlamasından memnunum. 2,1 
İTÜ Atama yükseltme kriterleri yüksektir. 3,4 
Fakültede iş güvencesi olduğunu düşünüyorum. 2,1 
Fakülte çalışanlarına güvenirim. 3,4 
Genel olarak Fakültemde çalışmayı seviyorum. 3,8 
Genel olarak Fakülte Yönetiminden memnunum.(kararlar, eylemler, vb.) 3,3 
Genel olarak Bölüm Yönetiminden memnunum.(kararlar, eylemler, vb.) 3,3 
Araştırma Görevlilerinin sadece SCI yayın sayısı ile değerlendirilmesini doğru buluyorum. 2,3 
Araştırma Görevlilerinin de İTÜ Akademik Atama Yükseltme Ölçütlerindeki gibi bütün 
aktivitelerinin puanlamasını gerekli görüyorum. 3,8 
Özel sektörde 2500 YTL ve üzeri maaşlı iş fırsatlarına sıcak bakıyorum. 3,1 
Askerlik özel sektöre geçemememdeki en büyük nedendir. Bayanlar lütfen kararsızı tercih ediniz. 2,1 
Akademik çalışmalarım evlenmeme mani olmaktadır. 2,4 
Üniversitede kalma isteğim tamamen idealist olmamdandır. 4,0 
Üniversitede kalma isteğim, "özel sektörde başarılı olamam" korkumdandır. 1,3 
Araştırma Görevliliği yerine sağlık güvencesi olmayan burslu ama daha çok maaşlı olmayı (YÖK 
önerisi) tercih ederim. 1,8 
Teknokentte firma sahibi olmak isterim. 3,2 
Yurtdışında 6 ay - 1 yıl kalma zorunlulukları görgü ve bilimsellik açısından bir Araş. Gör. için tek 
koşul olamaz. 3,9 
Lisansüstü eğitim sırasında bir çok kez İngilizce sınavına tabi tutulduk. Ve Hala bizden 33 madde için 
İngilizce kriteri konma isteği, İTÜ'nün kendi mezununa verdiği eğitime güvensizlik işaretidir. 4,0 
Kariyerime başlarken böyle şeylerle (33-35-50d-asistan mıyım -mevsimlik işçi mi?) uğraşacağımı 
bilseydim yol yakınken başka alanlara yönelirdim. 3,3 
İTÜ Rektörlüğü HER ZAMAN Araştırma Görevlisini sahiplenir bir tavırda olmuştur. 2,2 

*Puanlama:  
Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum 

1 2 3 4 5 



İTÜ ARAŞTIRMA GÖREVLİLERİ 
YAYIN PROFİLİ 
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SCI/SSCI Yazar Sayısı
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Diğer Index Yayın Sayısı
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Uluslararası Konferans Sayısı
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Ulusal Konferans Sayısı
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